
Двое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в незаконном лишении свободы человека и вымогательстве

По версии следствия, в апреле текущего года в компании малознакомых молодых людей, среди которых были граждане Таджикистана и Кыргызстана, на почве личных неприязненных отношений возник конфликт. Один из мужчин, попытался вызвать сотрудников милиции для пресечения правонарушений.

Находящийся в компании таджик, пресек его действия, и применяя к нему физическое насилие, столкнул его в подпол частного дома. В результате падения мужчины получил множественные телесные повреждения.

Через несколько часов, злоумышленник договорился со своей знакомой о на вымогательстве денег у родственника потерпевшего взамен на его освобождение. С этой целью злоумышленники, угрожая ножом потерпевшему, длительное время находящемуся в заточении, заставили его связаться со своим дядей и сообщить о необходимости передачи им 120 тысяч рублей. Кроме того, злоумышленники забрали сотовый телефон потерпевшего и некоторые личные вещи.

На следующие сутки на территории Кировского района, родственник потерпевшего передал им часть денег, после чего злоумышленники были задержаны сотрудниками милиции.

Следователем следственного отдела по Кировскому району г. Новосибирска по данному факту возбуждено уголовное дело.

Проведя комплекс следственных действий, следователем подозреваемым предъявлено обвинение:

28-летнему гражданину Таджикистана в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст. 127 УК РФ – незаконное лишение свободы человека, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, п. «а» ч.2 ст. 163 УК РФ – вымогательство, п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ грабеж;

23-летней жительнице Новосибирска в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст. 163 УК РФ – вымогательство, п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ грабеж.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/752242>